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	JAMHURI YA MUUNGANO WA TANZANIA
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OFISI YA RAIS
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BAGAMOYO,

15 Septemba 2022.









                                                     TAARIFA KWA UMMA
Kumekuwa na taarifa inayosambaa mitandaoni kuwa,,walimu wa Shule ya Sekondari Hassanal Damji iliyoko Bagamaoyo wana mazingira magumu na mabovu na walimu hawana viti,meza na shelfu za kutunza nyaraka kwa muda mrefu.
2.Ukweli ni kuwa Shule, ya Sekondari Hassanal Damji kwa mazingira ya kufanyia kazi kwa walimu yanaridhisha ambapo kwa sasa hali halisi ya thamani  na vyoo kwa walimu ni kama ifuatavyo:
· Kwa upande wa vyoo Shule ina matundu 4 kwa ajili ya walimu, ambapo matundu 2 ni kwa ajili ya walimu wa Kike na 2 kwa ajili ya walimu wa kiume.ambapo yanatosha kulinganisha na idadi ya walimu waliopo shuleni hapo ikiwa na  walimu Kike ni 36 na kiume 22. Hivyo matundu yaliyopo yanatosheleza mahitaji ya walimu kwa  kwa sasa. Hata hivyo, kwa upande wa vyoo kwa wanafunzi Halmashauri kwa Mwaka wa fedha 2022/2023 imepanga kuongeza matundu ya vyoo 20 ambapo 10 ni kwa ajili ya wanafunzi wa Kike na 10 kwa ajili ya wavulana.
· Kuhusu viti, meza na kabati ya kuhifazia vifaa na nyaraka mbalimbali  Halmashauri kupitia mapato yake ya ndani katika Mwaka wa fedha 2022/2023 imepanga kuongeza vifaa hivyo katika Shule zake mbalimbali ikiwemo Shule ya Sekondari Hassanal Damji.

3.  Imetolewa na,
         Nurdin Ndimbe
                                MKUU WA KITENGO CHA MAWASILIANO SERIKALINI
      HALMASHAURI YA WILAYA

         BAGAMOYO
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